



Аз съм Димам Ибн Сеалебе от племето Бену Сеад Ибн Бекр

От Енес ибн Малик /радийеллаху анху/ казва: „Докато седяхме с Пророка ﷺ в джамията, при нас влезе един мъж на камила, накара я да коленичи (слезе от нея), завърза я и след това рече: Кой от вас е Мухаммед? А Пророка ﷺ бе облегат между тях и казахме: „Ето този бял мъж, който се е облегал“. Мъжът рече на Пророка ﷺ: „Ей, сине на Абдулмутталиб!“. Пророка ﷺ му отвърна: „Отзовах ти се!“. Мъжът рече на Пророка ﷺ: „Ще те питам и ще бъда строг в питането си, затова не ми се ядосвай!“. Рече: „Питай каквото искаш“. Мъжът рече: „Питам те в името на твоя Господ и на онези преди теб, Аллах ли те изпрати до всички хора?“.

Отговори: „В името на Аллах - да!“. Мъжът рече: „Питам те в името на Аллах, Аллах ли ти заповяда да кланяме пет намаза (молитви) в денонощието? Отговори: „В името на Аллах - да!“. Мъжът рече: „Питам те в името на Аллах, Аллах ли ти заповяда да говеем този месец от годината?“. Отговори: „В името на Аллах - да!“. Мъжът рече: „Питам те в името на Аллах, Аллах ли ти заповяда да взимаш тази садака от богатите измежду нас и да я разпределяш между бедните сред нас?“. Пророка ﷺ отговори: „В името на Аллах - да!“ . Мъжът рече: „Повярвах в онова, с което си дошъл, и аз ще съм изпратения човек до моя народ. Аз съм Димам Ибн Сеалебе от племето Бену Сеад Ибн Бекр“.

[Sahih/Authentic.] [Al-Bukhari]

Енес Ибн Малик съобщава: „Докато седяхме с Пророка ﷺ в джамията, при нас влезе един мъж на камила, накара я да коленичи (слезе от нея) и я завърза. След това ги попитал: Кой от вас е Мухаммед? А Пророка ﷺ бе облегат между тях и казахме: „Ето този бял мъж, който се е облегал“. Мъжът му рекъл: „Ей, сине на Абдулмутталиб!“. Пророка ﷺ му казал: „Чух те, затова питай и ще ти отговоря“. Мъжът рече на Пророка ﷺ: „Ще те питам и ще бъда строг в питането си, затова не ми се ядосвай!“. Тоест: не ми се ядосвай и не се притеснявай от това. Рекъл: „Питай за каквото искаш“. Мъжът рекъл: „Питам те в името на твоя Господ и на онези преди теб, Аллах ли те изпрати до всички хора?“. Отговорил: „В името на Аллах - да!“. Като потвърждение за правдивостта си. Мъжът рекъл: „Питам те в името на Аллах, Аллах ли ти заповяда да кланяме пет намаза (молитви) в денонощието?“. А това са задължителните молитви. Отговорил: „В името на Аллах - да!“. Мъжът рекъл: „Питам те в името на Аллах, Аллах ли ти заповяда да говеем този месец от годината?“. Тоест месец Рамадан. Отговорил: „В името на Аллах - да!“. Мъжът рекъл: „Питам те в името на Аллах, Аллах ли ти заповяда да взимаш тази садака от богатите измежду нас и да я разпределяш между бедните сред нас?“. А това е зекятът. Пророка ﷺ отговорил: „В името на Аллах - да!“.

Тогава Димам приел исляма и съобщил на Пророка ﷺ, че ще призовава своя народ към исляма. След това се представил, казвайки, че е Димам ибн Сеалебе от рода Бени Сеад ибн Бекр.

<https://sunnah.global/hadeeth/bg/show/65044>

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

